

Nº 4

(120)



Издание Муниципал Издание Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Дворец детского (юношеского) творче Всеволожского райо Выходит с сентября 2004 года

- это космос! Муниципальный конкурс юнкоров

колесо - 2025» ^{идик}

Грамотный водитель, пешеход и пассажир







Дорогие читатели!

Апрель во Дворце – месяц, очень насыщенный самыми разными событиями!

В начале месяца мы поздравляли победителей и призёров школьных олимпиад. В Бугровском центре образования № 2 состоялась церемония чествования призёров регионального этапа олимпиады школьников Всеволожского района. В тоже самое время в стенах Санкт-Петербургского государственного университета награждали других школьников из нашего района победителей районного этапа, а также некоторых призёров.

Для семнадцати победителей из десяти общеобразовательных учреждений испытания не закончились, а вышли на финишную прямую. В течение месяца школьникам предстоит отстаивать честь Ленинградской области на заключительном этапе Всероссийской олимпиады школьников. Получение призового места на этом этапе означает получение значительных привилегий при поступлении в вузы и иных бонусов!

Цель олимпиады — побудить учеников к саморазвитию и творческому поиску и показать, насколько интересными могут быть разные предметы за пределами школьной программы. Например, в состязаниях по физике и химии вполне может потребоваться провести эксперимент, а в олимпиадах по географии даже существует полевой этап!

Главная задача Всероссийской олимпиады школьников в 2025 году — поддержка талантливых ребят по всей стране. Эта олимпиада помогает поступить в самые престижные вузы всем способным ученикам, даже если они учатся в самой обычной школе.

Кроме этого в конце апреля в ДДЮТ состязались школьные команды — участницы районной военно-патриотической игры «Зарница». Туристы тоже соревновались — в «Связках Всеволожского района».

Также во Дворце говорили о православных святынях и ценностях — прошёл муниципальный этап детско-юношеского интеллектуального конкурса «Брейнринг», приуроченный к празднику Светлого Христова Воскресения. В этом году к нам приехало значительно больше участников, чем в прежние годы, — 90 человек!

ещё в апреле прошло очень значимое для Дворца и конкретно для нашей редакции мероприятие – Муниципальный конкурс юных журналистов – 2025! Нынче он был юбилейным – прошёл в 15-й раз, и, как всегда, на высшем уровне! Из года в год наш конкурс учит ребят не только журналистским приёмам, но и конструктивному общению со сверстниками! Это был день креативного мышления, высоких результатов, успехов, завоеваний и побед для 97 школьников от 9 до 17 лет!

Мы желаем нашим юным землякам покорения очередных вершин и новых открытий!

> Главный редактор газеты «Наше ВСЁ», директор ДДЮТ Александр Тихонович Моржинский





ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ

Иеремония чествования победителей и призёров

В актовом зале Бугровского центра образования № 2 состоялась торжественная церемония чествования призёров регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников. 2 апреля были награждены учащиеся школ Всеволожского района, решившие выйти за рамки школьной программы и углубившиеся в изучение определённых дисциплин.

Перед началом церемонии учащихся и педагогов поздравила исполняющая обязанности председателя Комитета по образованию администрации Всеволожского муниципального района Ленинградской области Евгения Германовна Чурикова. Она пожелала учащимся не останавливаться на достигнутом, продолжать учиться, развиваться и двигаться вперёд.

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Анастасия Шабанова, 11-й класс школы No 3 г. Всеволожска:

Я призёр олимпиады по истории и английскому языку. Честно говоря, я не ожидала такого результата. Я не готовилась именно к олимпиадам, я просто готовилась к экзаменам, но решила поучаствовать. Стать призёром по двум предметам – это большая неожиданность для меня. На большее я и не рассчитывала. По истории попадались очень интересные задания, читать страницу текста на древнерусском языке было увлекательно. Не могу сказать, что олимпиада по английскому сложнее ЕГЭ. Если готовишься к экзамену, то и с заданиями олимпиады можно справиться.

Озодбек Урмонов, 10-й класс Бугровского ЦО No 2:

 В этом году я участвовал во многих олимпиадах, наверное, не смогу назвать все предметы. На региональный этап я прошёл по русскому языку и истории, но призёром стал только по истории. Я не первый год участвую, поэтому опыт есть.

Хочется повторить и улучшить результат в следующем году. Олимпиада включает больший объём информации, чем школьный курс, поэтому надо всегда работать над собой и читать дополнительные источники. Несмотря на сложность, участвовать очень интересно, например, я познакомился с разными ребятами на съездах.

Аплодисменты в актовом зале Бугровского центра образования не смолкали. На сцену один за другим выходили ребята 8–11-х классов из разных образовательных учреждений, изучающие совершенно разные направления, но объединённые тем, что все они стали призёрами регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников. И в этот день все они получили свои заслуженные награды. Вместе с учениками поздравляли и их учителей, которые помогали ребятам готовиться к этапам олимпиады и поддерживали их в нужные моменты.

Творческими подарками для призёров школьных олимпиад и их педагогов стали выступления учителя музыки Бугровского ЦО № 2 Анжелины Сергеевны Савченко, Образцового детского коллектива «Хореографиче-

ский ансамбль «Коломбина», а также хора 9-го кадетского класса Свердловского центра образования, который является лауреатом Муниципального конкурса патриотической песни среди кадетских классов Всеволожского района «Россия — судьба моя!».

2 апреля в стенах Бугровского ЦО № 2 было награждено 87 учащихсяпризёров и 135 педагогов. В этот же день в стенах Санкт-Петербургского государственного университета наградили ещё 97 ребят, в число которых вошли все победители из района, а также призёры из делегаций Центра образования «Кудрово» и Лицея № 1 г. Всеволожска. Поздравляем!

Виктория Иванова Фото Светланы Усик

фото на обложке

Девятиклассница Екатерина Соколова учится в Вагановском отделении Рахьинского центра образования. Китайским языком увлеклась ещё в раннем детстве. Начинала изучать его вместе со старшей сестрой; вместе с родителями они ездили в Китай, знакомились с культурой этой страны, вырабатывали языковые навыки. Какое-то время Катя даже жила в Китае — училась там в 4-м классе.

Интерес к китайскому языку и огромное трудолюбие дали отличный результат: второй год подряд Екатерина Соколова становится призёром заключительного этапа Всероссийской олимпиады школьников.

Помимо китайского Катя с 12 лет занимается английским языком и самостоятельно изучает итальянский. А ещё она очень любит музыку, занимается вокалом, играет на фортепиано и на гитаре: она всегда мечтала стать музыкантом, как родители – педагоги по фортепиано.

Но на сегодняшний день планы на будущее у Екатерины такие: поступить в Москве в вуз и получить профессию синхронного переводчика, а затем получить второе образование и освоить профессию композитора в киноиндустрии.















Журналистика – это космос!

Завершился муниципальный конкурс чонкоров

В 2025 году участниками заочного этапа Муниципального конкурса юных журналистов стали 19 образовательных учреждений Всеволожского района и Гимназия № 11 г. Выборга. Жюри оценило 54 печатные работы, 9 фоторепортажей, 34 видеосюжета, 9 школьных СМИ.

Заключительный, очный этап Муниципального конкурса юных журналистов оказался запланированным на 12 апреля – День космонавтики. И тема для презентаций команд как-то сама собой выросла именно из этой даты. Ведь журналистика – это действительно настоящий космос! Незнакомые места, новые люди, погружение в самую глубину актуальных, животрепещущих проблем, столкновение мнений, а иногда и весьма опасные командировки или журналистские расследования – редакционные задания чемто напоминают высадку на неизведанную планету и требуют от журналиста широкого кругозора, аналитического ума, коммуникативных способностей, а порой и изрядной доли

12 апреля во Дворец детского (юношеского) творчества Всеволожского района приехали 19 команд — около 100 ребят. После конкурса презентаций медиацентров школьники отправились на пресс-конференцию со специально приглашёнными гостями.

Впервые на встречу с юными журналистами Всеволожского района приехал режиссёр документального кино, оператор Николай Кожицев. В 2021 году на ІІ Международном кинофестивале «Под покровом Божией Матери "Тихвинская"» его фильм «Тридцать шесть вёрст к Богу» был признан лучшим телевизионным фильмом в номинации «Профессиональное кино». Так же он известен как режиссёр фильмов «Среди них» (2012), «Как-то летом в

осеннем парке» (2009), оператор фильмов «Капитан – всегда капитан» (2011), «Приходят и уходят поезда» (2016), «Чародей» (2013). Работал оператором в хронике происшествий на телеканале 100ТВ (канал прекратил вещание в 2015 году). Был оператором на двух проектах в «АТК-студио» продюсера Александра Тютрюмова, один из проектов снимал в Донецке в 2016 году – фильм, связанный с доктором Лизой (Елизаветой Глинкой).

Так же снова у нас в гостях побывали Регина Притула, ведущая авторской программы на интернет-радио «ШОК», ведущая новостной группы Всеволожского района, бизнестренер в сфере планирования и тайм-менеджмента, член Экспертного совета «Росмоло-

дёжь. Гранты 2024 и 2025», и Алексей Бегун, ведущий собственной программы на радио «ШОК», автор YouTube-канала «Бегущий ведущий», специалист по работе с молодёжью подростково-молодёжного клуба «Парус» в ПМЦ «Калининский».

После встречи с гостями ребята, разделившись на команды, приняли участие в традиционном конкурсе экспресстазет. Юные журналисты проявили огромную фантазию и выдумку в информационном наполнении и оформлении своих изданий.

Кульминацией мероприятия стала церемония награждения победителей конкурса. Среди тематики, предложенной в этом году юным журналистам для осмысления, ко-

нечно, были темы, связанные с 80-летием Победы в Великой Отечественной войне и Годом защитника Отечества. Но были также темы молодёжные, житейские, философские – каждый юный журналист мог выбрать для своей работы то, что ему ближе или интереснее.

Возможно, юные участники муниципального конкурса журналистов в будущем решат посвятить свою жизнь профессиональной журналистике, а возможно, и нет. В любом случае у них останутся удивительные воспоминания о тёплой, дружеской атмосфере КЮЖа и об интересных людях, которых они здесь встретили.

> Ольга Тонких Фото Светланы Усик



Профессия, многое требующая

и многое дающая

В этом году заявку на участие подали 19 команд школьных медиацентров — это около 100 участников! Конкурс юных журналистов состоит из двух этапов, на заочный этап для оценки членами жюри медиацентры прислали 34 видеоработы, 54 печатных работы, 9 фоторепортажей, 4 газеты и 5 пабликов в VK.

«Мы не сомневаемся, что ваше сегодняшнее выступление на конкурсе станет значительной ступенью в увлечении журналистикой», — поприветствовала гостей заместитель директора Дворца детского (юношеского) творчества по учебно-воспитательной работе Елена Константиновна Сергеева.

«Это не совсем конкурс: это фестиваль. Фестиваль общения, фестиваль дружбы, фестиваль журналистов», – объяснила руководитель редакционно-издательского отдела Ольга Альбертовна Тонких.

После церемонии открытия следовал конкурс визиток – представление медиацентров, каждый из которых подготовил действительно креативные и уникальные визитки: видеоролики, сценки и презентации, которые отражали не только их сообщества, но и тему дня: «Журналистика - это космос». Среди членов жюри в этом году была заместитель директора ДДЮТ по учебно-воспитательной работе Елена Константиновна Сергеева; художник, дизайнер, оформитель печатных изданий Елизавета Евгеньевна Метлинова; фотограф и видеограф Виктория Вячеславовна Иванова, а также почётные гости: Регина Притула, ведущая программы на радио «ШОК» и новостной группы Всеволожского района, бизнес-тренер в сфере планирования и таймменеджмента, член Экспертного совета «Росмолодёжь. Гранты 2024 и 2025»; Николай Кожицев, режиссёр документального кино, оператор; Алексей Бегун, ведущий программы на радио «ШОК», автор YouTubeканала «Бегущий Ведущий», интервьюер и специалист по работе с молодёжью подростково-молодёжного клуба «Парус» в ПМЦ «Калининский».

Далее по программе следовало самое интересное — прессконференции с приглашёнными гостями. Одна конференция была с Николаем Кожицевым, другая — с Региной Притулой и Алексеем Бегуном, вот фрагмент из неё.

– Вы сталкивались с фейками и негативным комментарием в вашу сторону? Если да, то как вы к ним относитесь? – звучит вопрос юнкора.

– Это моя любимая тема, я очень люблю фейки, потому что это поднимает ваши охваты, – объясняет Алексей Бегун.

– Я тоже очень люблю фейки. Да, есть негативные комментарии, на которые просто не нужно реагировать, а есть «полезные» – на них стоит обращать внимание, если каждый развам указывают на одну и ту же ошибку в вашей работе, – это помогает повышать качество, – добавляет Регина Притула.

- Генри Люс, американский журналист, создатель журналов «Тіте», «Fortune» и «Life», однажды сказал: «Я стал журналистом, чтобы максимально близко подойти к сердцу мира». Как вы относитесь к этому высказыванию, и есть ли у вас цитата, которая вас вдохновляет? — задаёт следующий вопрос юный журналист.

– Журналистика действительно подходит максимально близко к сердцу каждого человека. Каждый человек, который ведёт соцсети, пишет для издательств или программ, должен понимать, какую ответствен-

ность он несёт за каждое сказанное или напечатанное слово. Если человек ведёт какую-то определённую политику своего канала или газеты, в которой он работает, он должен чётко понимать все последствия, которые несёт за неё, — объясняет Регина. — Моя любимая цитата: «Невозможное — это всего лишь громкое слово, за которым прячутся маленькие люди. Невозможное — возможно», — добавляет она.

— У меня цитат много, но та, которая действительно заря-жает, — это название одной из песен группы Queen — «The Show Must Go On» («Шоу должно продолжаться»), — делится Алексей Бегун.

– Регина Львовна, в вашей биографии написано, что вы помогаете людям увеличить доход при помощи планирования и радоваться каждому моменту жизни. Какой совет вы можете дать юным журналистам, и правда ли это помогает?

– Да, это правда помогает. Я больше 13 лет работаю с темой планирования и таймменеджмента, в основном, конечно, с предпринимателями и самозанятыми. И, разумеется, вижу, что люди, которые ставят план на квартал, при этом выполняют чёткие задачи для реализации этого плана, получают результат лучше, чем те, кто это не делают. Например, если журналист каждый день читает статьи, пишет хотя бы по одной странице и отправляет их на проверку куратору, то через 3 месяца у него будет уже гораздо больший опыт в журналистике, – объясняет Регина.

– Мы живём в XXI веке, и у нас очень сильно востребован искусственный интеллект. Как вы к ним относитесь? Если негативно, то почему?

– Если мы посмотрим на YouTube-канал «Бегущий Ведущий», то увидим, что логотип для него создан нейросетью. Это единственное, куда я запускаю нейросети в своём проекте, я ни в коем случае не использую их при написании текстов — это убивает личность. Даже если я пишу с ошибками, ошибки мои — и я готов нести за них ответственность, — рас-

сказал Алексей Бегун.

— Я использую нейросети в своей работе: делаю презентации, это очень удобно, когда нужно отправлять сводные таблицы или составлять сравнительные характеристики. В этом плане нейросеть идеальна, объяснила Регина Притула.

– Как проходит ваш рабочий день?

— Я много сплю, а потом долго не сплю, — откровенно сказал Алексей Бегун. — У меня есть бумажный ежедневник, в котором я расписываю основные задачи на день, расставляя их по приоритетам, затем, поочерёдно выполняю их.

Далее юных журналистов ждал не менее интересный этап: создание экспресс-газет по впечатлениям от прессконференций и главной темы дня. Нас разделили на команды, каждая из которых назвалась по цветам, но с одним условием: в каждой команде по возможности не должно быть участников

из одного и того же медиацентра. Это не усложняло работу, ведь, будучи незнакомыми друг другу, мы смогли собраться и, работая вместе, выдать высокие результаты.

В конце мероприятия прошла церемония награждения за заочный этап конкурса юных журналистов, творческий марафон «Территория фантазий». Медиацентрам и их руководителям были выражены благодарности за действительно большой труд и вклад в достижения их юных журналистов.

Подобные мероприятия, как Конкурс юных журналистов, это не про конкурс. Это о людях, которые способны объединяться ради общих целей и действительно создавать нечто невероятное. КЮЖ-2025 это доказал. За ограниченное время совершенно незнакомые друг другу юные журналисты смогли из любви к общему делу и желанию стать частью чего-то большего, работать вместе и побеждать. Журналистика – это сфера деятельности, которая многое требует от человека, но вместе с тем многое способна дать, например, новые возможности и новые знакомства. А как счита-

Злата Богомазова, медиацентр «Я и Мы», школа No 5 г. Всеволожска



Юрий Гагарин

Привет, Земля!

Сегодня мы посетили Конкурс юных журналистов во Всеволожске! Тема конкурса «Журналистика – это космос!» выбрана не случайно, ведь сегодня 12 апреля – в этот день ровно 64 года назад Юрий Гагарин доказал, что человечек не знает границ!

Надо отметить «вселенские» масштабы мероприятия: в конкурсе принимали участие многие школы Всеволожского района, так сказать, собрались «со всех галактик». Артём Алесковский и Милана Бзегежева представили нашу студию миру! Нам безумно понравились выступления ребят. Помимо представления студии, наша команда поучаствовала в пресс-конференции с настоящими журналистами — Региной Притулой и Алексеем Бегуном. Регина Львовна написала пять наставлений по просьбе Миланы!

Творческий конкурс по созданию экспресс-газеты стал вишенкой на торте. Артём и Милана попали в разные команды, и это — задумка организаторов. Работая с незнакомыми людьми над общей целью, ты невольно учишься держать контроль над ситуацией, перестаёшь стесняться себя, чувствуещь себя частью чего-то большего. Успех всего коллектива в руках каждого.

Ставим мероприятию 100 звёзд из 10!

Милана Бзегежева, Артём Алесковский, Мария Васильевна Страхович, студия анимации и кино «Вартемяги»









Грамотный водитель, пешеход и пассажир

Copebrobarus « Tezonacroe Koneco - 2025»

Дворец детского (юношеского) творчества Всеволожского района 22 марта провёл Муниципальный этап соревнований юных инспекторов движения «Безопасное колесо – 2025». Ребята из 31 образовательного учреждения собрались в школе № 6 г. Всеволожска, чтобы проверить свои знания, умения и навыки.

Ребята демонстрировали свои знания в области дорожного движения и оказания первой помощи, а также навыки управления транспортным средством на пяти разных станциях. На шестой станции юным инспекторам дорожного движения

ский подход к изучению ПДД. С помощью танцев, песен, стихов и театральных постановок ребята рассказывали о значимости правил дорожного движения в жизни людей.

Школьники усердно готовились не только к творческому этапу, они изучали дорожные знаки и их группы, учили правила, тренировались в езде на велосипеде и запоминали, как оказывать первую помощь. Все задания соревнований требуют внимательности, собранности и, конечно, хорошей подготовки. А самое главное, что получает каждый участник после соревнований, – это полезные навыки и знания, которые пригодятся в жизни не только

булушим волителям, но и пепредстояло проявить творчешеходам и пассажирам, которыми ребята являются на дан-

ный момент.

Юные участники дорожного движения с энтузиазмом выполняли задания и упорно боролись за право представлять Всеволожский района на областном этапе соревнований юных инспекторов движения «Безопасное колесо - 2025», который состоится осенью. По результатам конкурсных испытаний победителем стала команда из школы № 3 г. Всеволожска. Желаем ребятам победы и на областном этапе конкурса!

> Виктория Иванова Фото Светланы Усик

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Дарья Попова, Свердловский центр образования:

- Мы только что писали задание про медицину, мне оно понравилось. Из шести станций сейчас мы прошли четыре. Самым сложным для меня было писать тест с дорожными ситуациями, решать, кто должен уступить дорогу, а кто проехать первым. Мне очень пригодятся все эти знания, мы же растём, на права будем сдавать, а если что-то случится, то я смогу помочь.

Мария Врублевская, Свердловский центр образования:

 Все задания были интересные, мне очень понравились эти соревнования. Я узнала, как оказывать помощь пострадавшему, а ещё во время подготовки запомнила новые знаки, например, знак «Уступи дорогу» и «Главная дорога». И теперь я знаю правило «помеха справа».

Егор Тронин, школа No 6 г. Всеволожска:

– Сейчас моя команда прошла почти все станции. Я считаю, что победа за нами, мы долго готовились. Сложно было ездить на велосипеде и не сбивать фишки и конусы, но это всё равно моё любимое задание в этих соревнованиях. С другими заданиями, думаю, я хорошо справился. Пока готовились, я узнал о первой помощи и о значении жестов регулировщика. Это мне пригодится в будущем, потому что я собираюсь получить права и купить машину.

Православный «Брейн-ринг»

B recms Chemicoro inpazdinka Xpucmoba Bockpecenia

11 апреля во Дворце творчества состоялся муниципальный этап детско-юношеского интеллектуального конкурса «Брейн-ринг» к празднику Светлого Христова Воскресения. Ребятам предстояло ответить на вопросы об этом светлом дне.

За звание лучших умов бо- : ролись команды из трёх благочиний Выборгской епархии: Всеволожского, Кудровского и Токсовского. В этом году было рдное количество команд – 18! За три раунда команды дали ответы на непростые вопросы о содержании библейского повествования, значимости и богослужебных особенностях празднования Светлого Христова Воскресения.

Ответы команд оценивало компетентное жюри: заместитель директора Дворца :

творчества по воспитательной работе Алексей Юрьевич Шадрин; помощник благочинного по образовательной деятельности Всеволожского благочиния отец Александр помощник благочинного по образовательной деятельности Токсовского благочиния отец Александр.

От каждого благочиния по сумме балов были определены победители. Среди команд Всеволожского благочиния победу одержала команда «Апостолы» из Романовской школы,

Кудровского – команда «Хоровод» из Дубровской школы. В Токсовском благочинии больше всего баллов набрала команда «Радонеж» из Агалатовского центра образования.

Командам-победительницам желаем успехов на Епархиальном этапе детско-юношеского интеллектуального конкурса «Брейн-ринг»! Благодарим за участие всех ребят и педагогов, которые их подготовили.

Фото Светланы Усик











Фотоальбом конкурса







Музыкальное мастерство

Конкурс исполнителей инструментальной музыки «Камертон»

В уютном зале Детской школы искусств имени М. И. Глинки г. Всеволожска 29 марта состоялся Муниципальный конкурс исполнителей инструментальной музыки «Камертон». Традиционный отчётный фестиваль собрал под одной крышей юных музыкантов, которые обучаются во Дворце творчества Всеволожского района.

Безусловно, каждый исполнитель нашёл своего слушателя, как и каждый из 38 конкурсных номеров получил отклик гостей мероприятия в виде бурных аплодисментов. «Я долго готовилась к этому конкурсу и считаю, что выступила достойно. Мне очень понравились выступления других участников. Через год я закончу программу по фортепьяно и хочу научиться игре на гитаре», - поделилась своими впечатлениями Таисия Еремеева, воспитанница музыкально-хоровой студии «Гармония».

В основном ребята из всех возрастных категорий исполняли музыкальные произведения соло, однако виртуозную игру продемонстрировали и дуэты,

играя на рояле в четыре руки. Дуэт также выступал в номинации «Баян, аккордеон». Нельзя оставить без внимания и две другие номинации конкурса: показать свои умения приехали ребята, которые обучаются игре на гитаре и на синтезаторе.

В состав жюри вошли кандидат музыкальных наук, педагог, лауреат всероссийских и международных конкурсов, обладатель правительственной награды «За достижения в области культуры и искусства» Александр Валерьевич Саценко; лауреат всероссийских и международных конкурсов, преподаватель гитары и гитарного оркестра Екатерина Васильевна Быстрова; преподаватель по классу фортепьяно Дет-

ской школы искусств им. М. И. Глинки г. Всеволожска Людмила Эриховна Конради.

Результаты не заставили себя долго ждать. К тому же время пролетело незаметно, ведь пока члены жюри совещались и подводили итоги, для ребят была организована интерактивная программа «Сказка в живописи и музыке». Искусствовед, руководитель Информационно-образовательного центра «Русский музей: виртуальный филиал» Дворца детского (юношеского) творчества Всеволожского района Алёна Владимировна Андреева рассказала участникам конкурса о русских сказках в изобразительном искусстве. Собравшиеся в зале угадывали волшебные предметы и называли сказки, в которых встречаются эти предметы. Затем рассматривали и обсуждали образы сказочных героев на картинах русских художников.

Обладателем гран-при стал Еремей Просветов, обучающийся в Образцовом детском коллективе «Музыкально-хоровая студия «Гармония». Еремей покорил зрителей и жюри музыкальной картиной на тему «В траве сидел кузнечик» В. Трофимова

Поздравляем победителей и призёров!

Виктория Иванова Фото Светланы Усик









С юбилеем, «Коломбина»!

30-четие Образиового детского хореографического компектива

В этом году юбилей празднует Образцовый детский хореографический коллектив «Коломбина» ДДЮТ Всеволожского района, который на протяжении 30 лет радует зрителей своим творчеством.

В 1995 году в деревне Новое Девяткино начал свою работу хореографический коллектив «Коломбина». Уже прошло три десятилетия, студия росла, воспитанники менялись, но традиции остались прежними.

Все 30 лет коллективом руководит Светлана Викторовна Калганова, поддерживает талантливых детей, ставит хореографические композиции и даже создаёт костюмы для выступлений. Репертуар ансамбля включает в себя детские, эстрадные и народные танцы, которые получают признание на многих конкурсах.

В 2012 году ансамбль получил звание «Образцовый детский коллектив» и с тех пор успешно подтверждает это высокое

звание победами на конкурсах разного уровня — от муниципальных до международных.

Коллектив не только ведёт активную конкурсную деятельность, но и часто становится украшением праздничных мероприятий и торжественных церемоний. Изящные и грациозные воспитанницы Светланы Викторовны не оставляют зри-

телей равнодушными.

А 13 апреля на сцене СКК «Рондо» состоялся концерт, посвящённый юбилею коллектива. Участники и гости праздника отправились в путешествие по миру танца. Но коллектив отмечал свой юбилей не один — к поздравлениям присоединились и другие танцоры. С творческим подарком выступили ребята из



хореографического коллектива «Созвездие» ДДЮТ. Праздник получился ярким, наполненным радостью и творчеством.

Поздравляем Образцовый детский хореографический коллектив «Коломбина» с тридцатилетием! Желаем вдохновения и творческих побед!

Виктория Иванова





Если с другом вышел в путь





Copebrobarus no cnopmubromy mypuzmy

На склонах Румболовской горы 13 апреля 2025 года состоялись соревнования по спортивному туризму «Связки Всеволожского района». Организацию и проведение традиционно осуществлял ДДЮТ Всеволожского района.

Спортсмены, прибывшие из всей Ленинградской области, а также из Санкт-Петербурга, Псковской, Новгородской, Вологодской и Мурманской областей, соревновались в дисциплине «Дистанция-пешеходная-связка». Для участников были подготовлены дистанции трёх уровней сложности. Они отличались по длине маршрута, сложности и количеству элементов. Спортсмены выполняли задания, находясь в связках по двое.

«Связки Всеволожского района» собрали на одной территории более 500 спортсменов, детей и взрослых, которых объединяет любовь к спортивному туризму, упорство и воля к победе. Участники с радостью проходили дистанции и делились своими впечатлениями после. И пусть это далеко не первые их соревнования, эмоции такие же яркие, как в первый раз. А с каждым годом спортсменов становится всё больше – ребята приводят в спортивный туризм своих друзей, братьев, сестёр и даже родителей. Почему же так происходит?

Потому что все соревнования разные, даже те, которые проходят на одной и той же местности. Например, территория Румболовского парка, часто используемого для соревнований по спортивному туризму и ориентированию, имеет крутые и пологие склоны, что очень помогает в определении трасс. Организаторы используют особенности местности, когда готовят дистанции. От соревнований к соревнованиям элементы в маршрутах разных классов остаются неизмен-

ными, однако их последовательность, извилистость трассы, даже погода обеспечивают каждые соревнования индивидуальностью и дарят спортсменам незабываемые эмоции.

Поздравляем победителей и призёров! Желаем успехов на будущих соревнованиях!

Виктория Иванова Фото Светланы Усик



ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Арсений Карпушенков и Михаил Власенко, 11 лет, школа No 339, Санкт-Петербург:

 Мы бежали дистанцию 1 класса, было тяжело, дороги скользкие, но мы справились. Ощущения от прохождения не передать. На этой местности мы уже участвовали в соревнованиях осенью, а в этот раз всё по-другому: трасса, погода. Это наши третьи соревнования, мы делаем большие успехи.

Валерия Мартынова, 12 лет, 5-й класс Щегловской школы:

- Я занимаюсь спортивным туризмом с сентября 2024 года, но уже участвовала во многих соревнованиях. За это время я стала быстрее выполнять элементы. Сегодня было сложно, я вся в грязи, но своим выступлением очень довольна. Я проходила дистанцию 1 класса два раза в разных связках. Первый раз бежали с девочкой из секции, результат был лучше. Во второй раз медленнее получилось, наверное, устала, но всё равно сейчас вхожу в 10 лучших.

ходят на однои и тои же мест-

Фестиваль по волейболу Лига школьного спорта

3–4 апреля на базе Кузьмоловской школы № 1 прошли соревнования муниципального этапа лиги школьного спорта Ленинградской области по волейболу среди юношей и девушек 8–9 классов, посвящённые 80-й годовщине Великой Победы. А 19 апреля в Тосно состоялся региональный этап соревнований.

В соревнованиях приняли участие 14 команд юношей и 13 команд девушек школьных спортивных клубов Всеволожского района. По итогам соревнований среди юношей 1-е место завоевал ШСК «Факел» из Гарболовской школы; 2-е место - ШСК «Олимпик» из Бугровской школы; 3-е место -ШСК «Лидер спорта» из Кузьмоловской школы № 1. Лучшими игроками признаны Кирилл Верхогляд (ШСК «Факел»), Владислав Кожухов (ШСК «Олимпик») и Савелий Сапа (ШСК «Лидер спорта»).

У девушек 1-е место завоевал ШСК «Стойкость» из Сертоловской школы № 3; 2-е место
— ШСК «Стрела» из Колтушской школы им. ак. И. П. Павлова; 3-е место — ШСК «Олимпиец» из школы № 4 г. Всеволожска. Лучшими игроками среди девушек признаны Дарья Бушуева (ШСК «Стойкость»), Мария Руднева (ШСК «Стрела»), Анастасия Пинчукова (ШСК «Олимпиец»).

Кроме победителей и призёров хочется отметить красивую игру среди команд юношей ШСК «Стрела» из Колтушской школы им. ак. И. П. Павлова, ШСК «Амарис» из школы пос. им. Морозова, ШСК «Комета» Бугровского центра образования № 3, ШСК «Чемпион» Лицея № 1 г. Всеволожска, ШСК «Стремление» из Муринской школы № 5, ШСК «А-Галактика» Агалатовского ЦО.

Среди команд девушек хорошо себя показали ШСК «Сила Оккервиля» ЦО «Кудрово», ШСК «Урсус» Лесколовского ЦО, ШСК «Стремление» Муринской школы № 5, ШСК «Лидер спорта» Кузьмоловской школы № 1, ШСК «Амарис» из школы пос. им. Морозова.

Поздравляем победителей и призёров соревнований и желаем им ещё больше спортивных побед!

Благодарим директора Кузьмоловской школы № 1, Наталью

Николаевну Борцову, и учителей физической культуры, Ларису Геннадьевну Кононову, Галину Алексеевну Андрееву, за предоставленную возможность провести соревнования, за тёплый приём и поддержку, за активное участие в развитии школьного спорта. Благодарим судей соревнований, Ольгу Васильевну Коломийцеву и Гертруду Александровну Желтоножко, за профессиональное судейство.

Остаётся только добавить, что победители муниципального этапа приняли участие в региональных соревнованиях. Команда юношей ШСК «Факел» из Гарболовской школы на областном этапе заняла 2-е место, а команда девушек ШСК «Стойкость» Сертоловской школы № 3 стала бронзовым призёром.

Наталья Анатольевна Павлий, руководитель спортивного отдела





Главный редактор Александр Моржинский

Номер подготовили школьные пресс-центры, сотрудники Дворца детского (юношеского) творчества

Медиаредакция «Наше ВСЁ» руководитель — Ольга Тонких редактор — Елена Рощина

журналист — Виктория Иванова дизайнер — Антон Крупнов корректор — Татьяна Чернышова фотограф — Светлана Усик При использовании информации данного номера ссылка на издание обязательна

Отпечатано в типографии
ООО «Типографский комплекс «Девиз»
190020, Санкт-Петербург,
Вн. тер. г. МО Екатерингофский,
наб. Обводного канала, д. 138, к. 1, литера В,
пом. 4-H-6-часть, ком. 311-часть.
Тираж 999 экз. Заказ No ДБ—38/120



Учредитель: Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Дворец детского (юношеского) творчества Всеволожского района»

188641, г. Всеволожск, улица 1-я Линия, д. 38, тел. 8 (81370) 25129, факс 8 (81370) 90 297, ddut.vsevobr.ru